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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  19.02.2025 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 
alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificarile si 
completarile ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, 
nr. 63 din 10.02.2025.  
 
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 9 consilieri locali lipsind 2 consilieri 
respectiv Olaru Gabriela și Dumbravă Alina - Minodora din 11 consilieri locali aleși. 
 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L. 
Colonești, judetul Bacău din data de 23.01.2025 - fiind aprobat în unanimitate. 
 
Ia cuvantul Ghintuială Vasilică presedinte de sedinta pentru a prezenta ordinea de zi:  
 
1.Proiect de hotarare privind reactualizarea Regulamentului de Organizare și 
Funcționare al Consiliului Local al comunei Colonești, judetul Bacau; 
2.Proiect de hotarare pentru aprobarea cotizatiei anuale pentru anul 2024 la Asociatia 
de Dezvoltare Intercomunitară Bacau – ADIB; 
3.Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL nr. 10 din 23.01.2025 
privind aprobarea realizării proiectului “Aripi spre viitor prin cunoașterea limbii 
franceze” / “Ailes vers l' avenir par la connaissance du français”;  
4. Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți; 
5. Proiect de hotarare privind aprobarea investiției de înlocuire a centralei termice la 
Școala Gimnazială ,, Smaranda Apostoleanu”,din comuna Colonești, județul Bacău; 
6. Proiect de hotarare privind aderarea comunei Colonești, județul Bacău la Societatea 
Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Judeţului Bacău; 
7. Diverse. 
 
Supune spre aprobare fiind aprobat in unanimitate. 
 
Dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a da citire documentelor de 
sedință precum si cererilor și adreselor inregistrate la Primaria comunei Colonești, 
județul Bacău. 
Propune o înîalnire cu tot personalul școlilor din comuna Colonești pentru a se stabili 
modalitatea de folisire și utilizarea in mod corect a tuturor bunurilor aflate in inventarul 
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sau administrarea acestora, respectiv ingrijirea scolilor, modul de econimosire a 
energiei electrice si termice. 
Face propunerea ca fiecărei persoane să se atribuie in responsabilitate in mod concret 
bunurile si modul de folosire. 
În conditiile n care acestea nu sunt cuprinse ca si atribuții sa se procedeze prin 
completarea și/sau stabilirea responsabilitatilor. 
Aduce la cunoștință ca și baza sportivă este sub orice critică, nu se mai ocupă numeni 
de întrținerea acestuia. 
Solicită urgent să se efectuieze lucrări de curațenie si intrținere la scoala veche din 
satul Spria. 
Dă citire cererilor înregistrate la Primaria comunei Colonesti, județul Bacău.   
Prezintă cererea nr.479 din 22.01.2025 depusa de Nunu Izabela prin care solicită 
radierea din baza de date a primariei respectiv scutirea de la plata taxei speciale de 
salubritate a sa precum si fiului sau Nunu Dumitru deoarece a schimbat domiciliul.  
Prezintă cererea nr. 534 din 27.01.2025 depusa de Cornea Lucian – Ionel prin care 
solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Cornea Lucian și Cornea 
Cristina – lucreza cu contract de munca in Olanda. 
Prezintă cererea nr. 607 din 29.01.2025 depusa de Hărăbor Elena Sorina prin care 
solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Cercel Elena – Sorina și 
Cercel Allin – Mădălin – nu mai domiciliază in comuna Colonesști, județul Bacău. 
Prezintă cererea nr. 751 din 31.01. 2025 depusa de Axinte Sanda Gabriela prin care 
solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate deoarece a schimbat domiciliul. 
Prezintă cererea nr. 1171 din 10.02. 2025 depusa de Condurache Rodica prin care 
solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Harabagiu Ionuț - este 
elev la Liceul Ioan Ghica – dovada adeverinta de elev. 
Prezintă cererea nr. 672 din 31.01.2025 depusă de Dumbravă V. Ionel prin care solicită 
scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Moleșitu Constantin și 
Comorașu Denisa – au schimbat domiciliul.  
Prezintă cererea nr. 1369 din 11.02.2025 depusa de Adragai Lucian prin care solicită 
inchirierea unui spatiu – spatiul acupat de Dispensarul medical uman. 
Prezintă cererea nr. 1434 din 14.01. 2025 depusa de Adragai Marian prin care solicită 
scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Adragăi Mariana Gina și 
Adragăi Mihaela – au achimbat domiciliul.  
Prezinta Referatul nr. 1516 din 19.02.2025 depus de către Merlan Maricela privind 
stabilirea programului si a traseului transportului public local. 
Aduce la cunostinta că proiectul privind realizarea de fose septic in comuna Colonesti 
judetul Bacau este in derulare, cu precizarea că datorita neglijentei celor din zona 
blocurilor de locuinte se va impune inchiderea si dezafectarea unor fantani publice din 
comună, pentru a se evita aceasta situație d-l primar propune un termen respectiv pana 
la data de 24.02.2025 sa se curete fosele iar cine nu se conformează sa paraseasca 
spatiul inchiriat de la primarie. 
Propune o intalnire cu Comisia de buget finante din cadrul Consiliului Local Colonesti 
in vederea discutarii si stabilirii prioritaților pentru anul 2025. 
Printre prioritati mentioneaza – proiectul privind realizarea sistemului de alimentare cu 
apa in comuna Colonesti, județul Bacau pentru care a fost stabilit un plafon insa 
sumele respective nu acopera si realizarea alimentarii cu energie electrică. 
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Astfel propue spre analizare si modul de instalare a alimentarii cu energie electrică 
respective aeriană sau subterană. 
Zonele propuse sunt satul Satu Nou, satul Spria și satul Valea Mare. 
 
După precizăriel și prezentarile facute de primar, Ghintuială Vasilică propune sa se 
treacă la discutii si dezbateri. 
 
Ia cuvantul Buganu Maricica – Director coordonator Scoala Gimnazială ,,Smaranda 
Apostoleanu,, Colonesti, judetul Bacau. 
Aduce la cunostință că nu au mai fost semnalate cazuri de cest in afara celor cunoscute 
care se află in cercetarea organelor competente. 
Precizeaza că nu au mai fost semnalate alte cazuri privind automutilarea, insa cazurile 
cunoscute continua, in sensul că persoanele respective sunt recalcitrante si predispuse 
să savărseasca aceste fapte din nou. 
Deasemeni precizeaza ca sunt 7 cazuri de cest in comuna Colonesti din care 4 cazuri 
sunt sustinute financiar de la bugetul local iar 3 cauri urmeaza procedurile astfel in 
luna martie 2025 sa fie sustinute financiar. 
 
După discuțiile si dezbaterile de mai sus d-l Ghintuială Vasilică constată că nu mai 
dorește numeni să ia cuvantul astfel propune sa se treacă la vot. 
 
1.Supune spre aprobare  proiect de hotarare privind reactualizarea Regulamentului de 
Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Colonești, judetul Bacau 
fiind aprobat in unanimitate; 
 
2.Supune spre aprobare  proiect de hotarare pentru aprobarea cotizatiei anuale pentru 
anul 2024 la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitară Bacau – ADIB fiind aprobat in 
unanimitate; 
 
3.Supune spre aprobare  proiect de hotarare pentru modificarea si completarea HCL nr. 
10 din 23.01.2025 privind aprobarea realizării proiectului “Aripi spre viitor prin 
cunoașterea limbii franceze” / “Ailes vers l' avenir par la connaissance du français”  
fiind aprobat in unanimitate; 
 
4.Supune spre aprobare  proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 
anilor precedenți fiind aprobat in unanimitate; 
 
5.Supune spre aprobare  proiect de hotarare privind aprobarea investiției de înlocuire a 
centralei termice la Școala Gimnazială ,, Smaranda Apostoleanu”,din comuna 
Colonești, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate; 
 
6.Supune spre aprobare  proiect de hotarare privind aderarea comunei Colonești, 
județul Bacău la Societatea Naţională de Cruce Roşie din România – Filiala Judeţului 
Bacău  fiind aprobat in unanimitate; 
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7. Supune spre aprobare  Cererea nr.479 din 22.01.2025 depusa de Nunu Izabela prin 
care solicită radierea din baza de date a primariei respectiv scutirea de la plata taxei 
speciale de salubritate a sa precum si fiului sau Nunu Dumitru deoarece a schimbat 
domiciliul fiind aprobat in unanimitate.  
 
8. Supune spre aprobare  Cererea nr. 534 din 27.01.2025 depusa de Cornea Lucian – 
Ionel prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Cornea 
Lucian și Cornea Cristina – lucreza cu contract de munca in Olanda fiind aprobat în 
unanimitate. 
 
9.Supune spre aprobare  Cererea nr. 607 din 29.01.2025 depusa de Hărăbor Elena 
Sorina prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Cercel 
Elena – Sorina și Cercel Allin – Mădălin – nu mai domiciliază in comuna Colonești, 
județul Bacău fiind aprobat in unanimitate. 
 
10. Supune spre aprobare  Cererea nr. 751 din 31.01. 2025 depusa de Axinte Sanda 
Gabriela prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate deoarece a 
schimbat domiciliul fiind aprobat in unanimitate. 
 
11. Supune spre aprobare  Cererea nr. 1171 din 10.02. 2025 depusa de Condurache 
Rodica prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru 
Harabagiu Ionuț - este elev la Liceul Ioan Ghica – dovada adeverinta de elev fiind 
aprobat cu 8 voturi pentru, 1 vot aptinere – Condurache Dănuț. 
 
12. Supune spre aprobare  Cererea nr. 672 din 31.01.2025 depusă de Dumbravă V. 
Ionel prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Moleșitu 
Constantin și Comorașu Denisa – au schimbat domiciliul fiind aprobat in unanimitate.  
 
13. Supune spre aprobare  Cererea nr. 1369 din 11.02.2025 depusa de Adragai Lucian 
prin care solicită inchirierea unui spatiu – spatiul acupat de Dispensarul medical uman 
fiind aprobat in unanimitate. 
 
14. Supune spre aprobare  Cererea nr. 1434 din 14.01. 2025 depusa de Adragai Marian 
prin care solicită scutirea de la plata taxei speciale de salubritate pentru Adragăi 
Mariana Gina și Adragăi Mihaela – au achimbat domiciliul fiind aprobat in 
unanimitate.  
 
15. Supune spre aprobare Referatul nr. 1516 din 19.02.2025 depus de către Merlan 
Maricela privind stabilirea programului si a traseului transportului public local fiind 
aprobat in unanimitate.  
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                    Ghintuială Vasilică                                        jur. Brandiu Ionel 


